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Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na
stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
Advokátní kancelář Fráňa a partneři vysílá jednoho ze svých mladých právníků na stáž do Spojených
států. Mgr. Ondřej Hájek zde během pěti týdnů načerpá zkušenosti z oblasti sportovního práva a
dalších příbuzných oborů. Tento krok ukazuje snahu kanceláře podporovat profesní rozvoj
nastupující generace právníků a nabízet jim příležitosti, které odpovídají jejich současným
očekáváním.

Od 19. května do 20. června 2025 je Mgr. Ondřej Hájek, advokátní koncipient advokátní kanceláře
Fráňa a partneři, na stáži ve významné právní firmě McAfee & Taft v Oklahoma City v USA. Stáž je
výsledkem mezinárodní  spolupráce kanceláře a ukazuje její  důraz na individuální  růst  mladých
právníků. Mgr. Hájek během pobytu očekává především praktické zkušenosti v oblasti sportovního
práva, práva duševního vlastnictví a správního práva, včetně možnosti navštívit soudní jednání a
sledovat odlišnosti v aplikaci práva v americkém systému.

Zájem o  zahraniční  stáže  mezi  mladými  právníky  v  Česku  i  Evropě  strmě  roste.  Mezinárodní
zkušenosti  jsou  pro  absolventy  práv  stále  důležitějším  kritériem  při  výběru  zaměstnavatele  –
umožňují nejen zlepšení jazykových dovedností, ale i hlubší porozumění rozdílům a podobnostem
právních systémů. „Zkušenost v odlišném právním systému může být mimořádně přínosná i pro
právníka zaměřeného primárně na evropské právo. Právní řády se vzájemně inspirují, a možnost
srovnání je tedy velmi cenná,“ uvádí Mgr. Hájek.

Advokátní  kancelář  Fráňa  a  partneři  vnímá  měnící  se  profesní  aspirace  mladé  generace  jako
nedílnou součást své strategie. Mezinárodní stáž v USA je jedním z příkladů, jak lze aktivně reagovat
na  rostoucí  poptávku  nastupující  generace  právníků  po  smysluplném  rozvoji  a  zahraničních
příležitostech. „Jako zaměstnavatel chceme mladým právníkům nabídnout nejen pevné zázemí a
mentoring, ale i prostor pro vlastní růst – doma i v zahraničí,“ shrnuje JUDr. Jiří Janeba, partner
kanceláře.  Spolupráce  s  renomovanými  zahraničními  institucemi  má  být  důležitým  pilířem
koncipientských  programů  kanceláře  i  do  budoucna.

Sám Mgr.  Hájek se na stáž připravoval  zejména v oblasti  právní  angličtiny,  kde zlepšoval  své
jazykové dovednosti. Osobně se chce profilovat v oblasti sportovního práva. A právě Spojené státy se
svým rozsáhlým sportovním trhem jsou pro získání  neocenitelných zkušeností  ideální  destinací.
 „Rád bych poznatky z USA dále zúročil – například v podobě odborného článku nebo při tvorbě své
rigorózní práce,“ doplňuje Hájek. Vedle profesních výzev se těší i na sportovní zážitky a kulturní
zkušenosti, které mu pobyt v USA přinese.

Mgr. Ondřej Hájek je absolventem Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. V advokacii
působí  od  dob  svých  studentských  let  –  nejprve  jako  právní  asistent,  později  jako  koncipient.
Specializuje se zejména na sportovní, ústavní, a správní právo a právo duševního vlastnictví. V rámci
své praxe se věnoval také trestnímu právu a rozsáhlé práci s judikaturou. Stáž v McAfee & Taft je tak
přirozeným pokračováním jeho odborného směřování a důkazem, že Fráňa a partneři je kancelář,



která s mladými talenty počítá.
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